

WE ARE YOUR DOL



Department
of Labor

لیبر اسٹینڈرڈز کا ڈویژن (Division of Labor Standards)

لیبر اسٹینڈرڈز کے نفاذ کے عمل کا نوٹیفیکیشن

شکایت کی وصولی اور جائزہ:

جب کوئی فرد ملازمت سے متعلق شکایت کے بارے میں ذاتی طور پر، فون کے ذریعے یا ڈاک کے ذریعے لیبر اسٹینڈرڈز ڈویژن کے ساتھ بات چیت کرتا ہے، تو ہمارا پہلا قدم اس بات کا تعین کرنا ہے کہ آیا مسئلہ وہ ہے جس میں ہمیں مداخلت کرنے کا قانونی اختیار حاصل ہے۔ کیا اس میں شامل مسئلہ ہمارے "دائرہ اختیار" میں ہے۔ اگر ایسا نہیں ہے تو، ہم آپ کو ایجنسی یا تنظیم کی طرف ہدایت کرنے کی ہر ممکن کوشش کریں گے جو آپ کی بہترین مدد کر سکتا ہے۔ اگر آپ کی شکایت لیبر اسٹینڈرڈز کے دائرہ اختیار میں ہے، تو آپ سے کلیم فارم پر کرنے کے لئے کہا جائے گا۔ آپ کے جمع کرائے گئے کلیم فارم کا جائزہ لینے کے بعد، آپ کو ڈاک کے ذریعے ڈاکٹ نمبر کے بارے میں مطلع کیا جائے گا جو اسے تفویض کیا گیا ہے۔ کلیم فارم کی تکمیل اور ڈکٹنگ کے بعد "شکایت" ایک "دعویٰ" بن جاتی ہے۔ آپ کو دعوے کی ہماری تحقیقات کے دوران کسی بھی وقت اضافی معلومات فراہم کرنے کے لئے کہا جا سکتا ہے۔

دعوے کی تحقیقات:

جیسا کہ ہر دعوے کے حقائق اور حالات مختلف ہوتے ہیں، اسی طرح ڈویژن کی جانب سے اپنی تحقیقات کے دوران استعمال کیے جانے والے طریقہ کار اور تکنیک بھی مختلف ہوتی ہیں۔ اس عمل کے لئے درکار وقت کی مقدار بھی مختلف ہوتی ہے، بنیادی طور پر آجر کے تعاون کی ڈگری، جب کسی بھی فریق کو معلومات فراہم کرنے کے لئے کہا جاتا ہے تو ردعمل کی تیز رفتاری، اور ٹھوس شواہد کی دستیابی، جیسے ریکارڈ، گواہ، وغیرہ۔ عام طور پر، تحقیقات کا آغاز ڈویژن آجر سے ٹیلی فون، خط یا دونوں کے ذریعے رابطہ کرنے سے ہوتا ہے۔ اگر آجر پہلے خط و کتابت کا جواب دینے میں ناکام رہتا ہے (عام طور پر ایک دستاویز جسے "جمع کرنے کا خط" کہا جاتا ہے) تو دوسرا خط بھیجا جاسکتا ہے۔ (کچھ معاملات میں، ایک فیلڈ تحقیقات کی ضرورت ہوسکتی ہے۔) کبھی کبھار، آجر سے درخواست کی جاسکتی ہے کہ وہ دعوے میں شامل مسائل پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے ایک اجلاس میں شرکت کرے۔ جہاں کوئی تنازعہ یا عدم تعمیل موجود ہو، وہاں زیر التوا مسائل کو حل کرنے کے لئے ایک **تعمیل کانفرنس** منعقد کی جاسکتی ہے جس میں دونوں فریقوں کو مدعو کیا جاتا ہے۔

نتائج:

جہاں تحقیقات سے پتہ چلتا ہے کہ خلاف ورزی موجود ہے، اور آجر تعمیل کرنے یا بحالی فراہم کرنے میں ناکام رہتا ہے، تو کمشنر آف لیبر کی طرف سے **تعمیل کا حکم جاری** کیا جاسکتا ہے۔

اپیلیں:

تعمیل کے حکم میں ڈویژن کے نتائج سے ناراض آجر باضابطہ سماعت کے لئے انڈسٹریل بورڈ آف اپیلیس میں درخواست دے سکتا ہے۔ اس اپیل کی کارروائی کے دوران، نیویارک اسٹیٹ ڈپارٹمنٹ آف لیبر ملازمین کی نمائندگی کرتا ہے۔

دیوانی / فوجداری کارروائی:

اگر **حکم کی تعمیل** کے لئے کوئی بروقت اپیل دائر نہیں کی جاتی ہے اور آجر نے ابھی تک ادائیگی جمع نہیں کرائی ہے، تو معاملہ شہری نفاذ کے لئے اٹارنی جنرل کے دفتر کو بھیجا جا سکتا ہے، جس میں "**منی فیصلہ**" شامل ہے۔ اس کے علاوہ، اگر ثبوت کافی ہیں اور کیس کو قبول کرنے کے لئے کچھ دیگر قانونی معیار (جیسے آجر کے ٹھکانے معلوم ہیں) موجود ہیں تو اٹارنی جنرل کو **فوجداری استغاثہ** رجوع کرنا ایک آپشن ہوسکتا ہے۔ نیو یارک اسٹیٹ لیبر قانون کی خلاف ورزی پر فوجداری مقدمہ قائم کیا جاتا ہے نہ کہ کسی بھی مالی رقم کے لئے جو متاثر ہونے والے فریقوں کو مل سکتی ہے۔

ہمیں بتائیں:

براہ کرم ہمیں اپنے پتے میں کسی بھی تبدیلی کے بارے میں مشورہ دینا یقینی بنائیں یا آپ کے کیس کے بارے میں کسی بھی اہم پیش رفت کے بارے میں ہمیں مطلع کریں، جیسے آپ کے دعوے پر ادائیگی کی رسید، آپ کے سابق آجر سے رابطہ، وغیرہ۔